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SURAT PERNYATAAN
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Artikel tersebut merupakan karya tulis ilmiah asli dari Tim Penulis dan belum pernah diterbitkan di media publikasi manapun. Editor akan mengirimkan hasil review yang harus direvisi jika penulis sudah membayar biaya pemrosesan hingga penerbitan sebesar Rp500.000,-. Tim Penulis tidak akan menerbitkan artikel tersebut di media publikasi manapun jika sudah diterbitkan di Industria.
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Penulis Utama dari artikel adalah (Irfan Martiansyah) Penulis Korespondensi dari artikel ini adalah (Irfan Martiansyah). Untuk proses revisi selanjutnya dilakukan oleh Penulis Utama.

Reviewer yang direkomendasikan oleh penulis untuk mereview artikel adalah:
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Selama proses review, revisi, dan belum ada keputusan penerbitan, Tim Penulis tidak akan menerbitkan artikel tersebut dalam media apapun (seminar dan jurnal lain). 

Industria mulai tahun 2020 juga menerbitkan artikel berbahasa Inggris dalam satu nomor penerbitan. Artikel dalam bahasa Inggris akan lebih diprioritaskan untuk diterbitkan. Jika penulis ingin artikelnya diterbitkan dalam bahasa Inggris, maka artikel tersebut dapat diterjemahkan melalui klinik jurnal FTP yang merupakan lembaga penerjemah resmi milik FTP dan prosesnya dilakukan oleh Industria. Penulis sanggup membayar biaya penerjemahan tersebut.
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